

凌晨在二七广场徘徊,被夜市摊主拽住 留下绝笔信离家半月的琪琪找到了 白天闺蜜抱团帮忙,晚上在网吧和快餐店过夜 “绝笔信是一时冲动,引来全城关注十分不安”



李女士为女儿披上带来的羽绒服,并将女儿拥入怀中

昨日凌晨,离家出走18天的14岁女孩琪琪出现在二七广场,热心人发现后报警将其护送回家,她后悔留下绝笔书后失踪的行为,希望关注此事的读者能够原谅。

对于离家后的去向和遭遇,她称有闺蜜帮忙“抱团离家”,经常在网吧和快餐店过夜,还曾打工散发传单挣饭钱,只是遗憾错过了某歌手的演唱会。 郑州晚报记者 汪永森 张玉东 文/图

夜市摊主拽住衣服劝她早回家

凌晨2点,热闹的二七广场已归于平静,空旷的广场上一个女孩徘徊许久,在广场边的夜市摊主注意到了她。

摊主掏出手机翻看后,和另一女子向广场上的女孩走去。“你是琪琪?你快走!”摊主一把拉住女孩,将微博上的照片凑上去对比,女孩就是离家18天的琪琪。

被10多名热心人围在中间的琪

琪想离开,但热心人拽住了她,有人拨打110帮她联系家人。“你妈找你半个多月了,听说奶奶也病了,你不能再跑了。”热心人劝慰着,女孩确认自己就是留下绝笔信离家的琪琪。

睡梦中的李女士接到了民警电话,她庆幸,“又找了一天没找到,又累又伤心,没吃饭便睡下了,连关机充电都忘了”。

离家后她在网吧和快餐店过夜

中午,琪琪跟随妈妈来到百盛商场下的一家快餐店,她称自己在这里已不陌生,此前多个夜晚都在这里度过。

爸爸突然打来电话,她把手机递给妈妈,悄悄说,“1500块钱花完了,银行卡冻结了,得他拿着身份证去银行处理”。

她自称,因担心学校公开处罚自己,离家后不得不在网吧过夜,有时还会到火车站和二七广场的快餐店过夜,“都有空调,晚上不用担心受冻,凑合着能睡觉”。

爸爸钱包里的钱用完后,琪琪开始在街头散发宣传页,“一天60块钱,干了4天”。

“永远的闺蜜”抱团帮她离家

除了随机选择的过夜场所,琪琪主要藏身在几个“永远的闺蜜”处,他们都答应帮她保守秘密。

琪琪说不少朋友都离过家,她认为大家遇到有人离家就会“抱团”帮忙,这只会让家人着急,没有什么危险。

离家后琪琪便来到三全路的主要闺蜜“楚楚”家,但晚上她们需要隐瞒家人,琪琪不得不离开。

琪琪称二七区一所初中有20多个小学同学,他们也都会向她提供“抱团”帮助。

妈妈要带女儿睡一觉再送到学校

女儿的回归让一家人陷入团圆的欢乐中,赌气离家的琪琪称要勇敢面对,不再干“迷失自我,来世再聚”的傻事。

她说之前担心遭受同学嫌弃,觉得一年留校察看处罚太重,家人和闺蜜都没放弃自己,才有了坚持下去的勇气。

她承认,写下“只有一条黄泉路”是一时冲动,因为自己的一纸绝笔信

引来全城关注,心里十分不安。

李女士告诉记者,女儿连番闯祸,校方不开除不通报是为了保护隐私,希望女儿体谅热心人的苦心,不要再继续叛逆犯错。

“以后多学新东西,避免孩子再走极端,希望大家能够原谅和接受琪琪。”李女士想带女儿回家好好睡一觉,再送去学校。

妈妈

“绝笔信写得有文采”

女儿的离家和被发现,让李女士的情绪经历了大起大落,她把带来的粉色羽绒服穿在女儿身上,不断催促女儿吃东西。

17日,本报报道琪琪离家半个多月,奶奶生病妈妈急寻,读者不断来电提供线索。李女士说,女儿离家前给自己打过电话,自己却因工作未能接听,回电时已无人接听,而

联系“楚楚”也未探知女儿行踪。

她始终认为女儿最好,还表示女儿在写作等方面有潜力,“连绝笔信也写得有文采”,但女儿却很少和家人交流。

“妞说过都是我和她爸不好,不该离婚。”李女士说,女儿进入初中后有些叛逆,问话总被打断,显得太急躁。

女儿

错过在网上看张杰演唱会很遗憾

妈妈的说法让琪琪发笑,她说“你有病,得治”,李女士斥责她不懂事,她却称和同学开玩笑时经常这样说。

“只是一句玩笑,大人会觉得是骂人,你知道我的QQ昵称吗?”琪琪说,自己昵称“何弃疗”来自网络流行语,家人跟不上网络节奏,交流不可能顺畅。

记者在其QQ签名中看到“去

你妹的节操”“你没药就别说我

有病”等网络流行语。随后琪琪又将话题转入星座,并分析某某人和某某人不合,李女士听得云里雾里。

“你知道张杰吗?我好久没看他的演唱会了。”琪琪变换着感兴趣的话题,称自己是张杰的铁杆粉丝,错过了在网上看张杰的演唱会很遗憾。



郑州建业艾美酒店
T + 86 371 5599 8888
lemeridien.com/
zhengzhou

饕餮美食, 尽在乐美

L MERIDIEN
艾美酒店及度假村

郑州建业艾美酒店, 开启您的艺术时尚之旅!

乐美中餐厅饕餮美食全面升级, 经典粤菜搭配养生淮扬菜, 您绝对想不到的物超所值, 乐享健康美味生活。

地点: 乐美中餐厅(酒店二层)

预订或更多信息, 请垂询郑州建业艾美酒店

地址: 中州大道与郑汴路交叉口西北角 电话: 0371 5599 8888

